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ФАШИСТИ ВИКОНАЛИ БОМБОВИЙ ЗАМАХ протест українських робітників
ПРОТИ НАГІНКИ НА КОМПАРТІЮНА ВОРКЕРС СЕНТЕР У ВІННІПЕГУ

* Члени українських робітничих організацій у Вінніпегу, зібрані 
на спеиіяльних зборах, домагаються негайною відтягнення 

всіх обвинувачень проти комуністичних провідників.

о

шшшш зробила шкоди в Канаді е більше як 530,000 безробітних,
Українські робітники у Він

ніпегу, члени українських ро- 
. бітничих організацій, запроте-

безробІтних. около 28,000 з СТуВаЛИ "P°™ аГштуанн8 
них є фамілій!.!. 10,000 самії- ;"Р°в>ДНИК.в Комуністичної Пар
них і більше як 4.00П самітних_/г'• Канади їі Воркерс Юниті 
жінок. Алберта має 15,450 без-jЛіг та намагання уряду прого- 
робітних, з яких приблизно лосити ці організації нелегаль
ні,000 е фамілійні її 6,000 самії- ними на спеціальних зборах, 
них. З .18,880 безробітних у що відбулися в минулу суботу 
Бритіш Коломиї і е 5,940' пере- вечером, дня 5 вересня, 
ізджакічих робітників і 6,74.5 Хоч мітінг був обмежений 
“чужоземців ", як виказує реє- лише до членів організацій,

проте са.тя Українського Ро
бітничого Дому була заповне
на. Доповідь про теперішнє 
положення в Канаді-й завдання 
українських робітників у тепе
рішню хвилю виголосив тов. 
І. Навізівськиіі, після чого слі
дували запити присутних, на 
які доповідач давав відповіли. 
Головував тов. В. Н. Колісник.

каже міністер праці Робертсон департамент.
Ми віримо, що рейди й пере- 

переводнться 
на підставі воєнного з.ікону, 
що тепер входить до кримі
нального кодексу, t безпосе
реднім атаком не лише на Ко
муністичну Партію, але й на 
робітничий, урух н tanin Ці 
методи, що нагадують царизм, 
є розраховані на здавлення 
всієї опозиції до теперішньої 
нужди й голоде робітників і 
фармерів Канади та є ознакою, 
що н цій країні розвивається 
диктатура, яка скоро здусить 
всі прояви протесту проти мо
дерних умов життя і яка ціл
ком відходить від прінціпів 
свободи слова і зборів та пра
ві^ організуватися в політичні 
товариства.

На цій підставі цей мітінг 
заявляє свій протест проти 
рейдів і арештів, докопаних 
11 серпня, та домагається, щоб 
негайно занехати всі доходжен- , 
ні; її дозволити Комуністичній 
Партії, Воркерс Юниті Ліг і 
“Воркеровг' продовжити ви- 
словлмщання своєї опінії сво- 
6ІДІІО й без перешкод".

На мітінгу заряджено колє- 
кту дія Канадської Робітничої 
Оборонної Ліги на оборону 
арештованих товаришів у суді, 
яка принесла 69 доларі». Крім 
цього, всім присутним роздано 
лісти КРОЛ на збірку дальших 
фондів на ту ціль.

слідування, які
ВИБУХ БУВ ТАКНИ СИЛЬНІШ, ШО ВИЛЕТІЛИ ВІКНА В СУ

СІДНІХ БУДИНКАХ, А НАВІТЬ НА ВУЛИЦЯХ, 
ВІДДАЛЕНИХ ДВА БЛЬОКИ. ЧИСЛО БЕЗРОБІТНИХ ЗБІЛЬШИТЬСЯ В ЗИМОВИХ МІСЯ

ЦЯХ, коли притіняться СЕЗОНОВІ роботи,
ПРИЗНАЄ МІНІСТЕР.

Віиніпегськї фашисти розпочали терористичний наступ на 
робітників в ночі з суботи на неділю, коли і роблено спробу 
висадити будинок Воркерс Сентер, на розі вулиць Ьенетайн та 
Ізабе.і, в першій годині по півночі. Три робітники спали тоді 
в будинку, але вийшли ціло, за виїмком одного, якого вдарили 
пару кусників літаючого шкла.

Поліція, амбуляиси її міські детективи прибули скоро на 
місце вибуху, а також зібралася юрба і около 500 осіб із су- 
єідних помешкань *

Експльозія вибила багато вікон у Воркерс Сентер і цілком 
знищила двері до пивниці Кімната в пивниці, де стоїть форнес, 
також цілком знищена. Шкода виносить около 300 доларів 
Вилетіли також вікна к інших поблизьких будинках, Чі навіть 
на вулицях, віддалених два бльоки. Близько сцени вибуху де
тективи знайшли останки бомби

Інвестигаїми показала,, що виконавці іамаху підложили 
правдоподібно дві бомби. Однак лише одна з них екішльоду- 
вала й поліція знайшла горіючйй фюз від другої бомби, якої 
досі, не знайдено,-

Бомба була зроблена з сильного вибухового матеріалу її 
лише завдяки тому, що невідповідно приложено її землею, 
вона не знищили цілого будинку. Сила експльозії була така 
велика, що її чути було в цілім місті.

Кілька днів тому мейор Веб заявив, що. дає комуністам 
останню осторугу. Що він розумів під цими слонами? Чи іюго 
погроза не переводиться тепер в життя?

Краєне Товариство Безробітних випустило в поділи» рано 
спеціальну одноднівку її. п. “Онемплогід Воркер”, в якій описує 
повишу подію й іаявлнє. шо буде продовжити свою боротьбу 
в їмснн безробітних без oi.jH.iy на иейЬра Неба чи яких інших 
фашистів у Вінннеі%_

Спроба висадити Воркерс Сентер, сказано в цій одноднівці, 
ясно показує, якого калібру є людці, що провадять боротьбу 
проти робітників Лише найбільші тхорі можуть зробити таку 
спробу висадити будинок, загрожуючи людському житті, а сво
їй безсильній ненависти до одинокої організації, що бореться 
«В поневолених рпбнн'іікін І і".» мр.нїІІІІНХ,-.,

Протягом дня в неділю 'Воркерс Сентер відвідало багато 
робітників, членів трейд-юній, ЯКІ заявили, що ПОСТОЇТЬ, зу; Ко
муністичною Партією її дадуть її підтримку н боротьбі з фаши
стами.

ОТТАВА, 4 вересня. Що еко- берта 15,450; Саскечеван 
номічна криза в Канаді далі ста й місточка 26,9(44, околиці 
поглиблюється і зростає без- обняті посухою 150,000; Мані- 
робіття, це мусить визнати на- тоба 41,489; Онтеріо_.130,000; 
віть федеральний уряд, ікийіПринс Ндеард Айленд 1,500; 
устами премієра Бенета обіцю- ! Квебек 100,000; Нова Скошія 
вав. що покінчить і безробіт- 18,000; Ню Бронсвик 8,000. 
тям і заведе "добробут" в Ка
наді. *

мі-

страція в тпі провінцій
(Кого розуміє уряд під "чу

жоземцями", депеша з-Оттави 
Можна припускати,

Саскечеван є найтяжче діт- 
Ре-кпоний ЗІ ВСІХ провінцій.

Федеральний міністер "праці єстрація в містах виказує, що 
Г. Д Робертсон оповістив сьо- є 26,904 безробітних, а в тих 
годні, що Число безробітних в околицях, де була посуха і не 
Канаді перевищив 530,000. Цей вродило збіжжя, є 76 муніцй- 
підрахунок є зроблений на під- ; палів, де потрібно допомоги на 
стані звітів нровінціоцальних 100 відс. 
урядів цілої Канади.

Далі Робертсон признав, що 
цс число буде збільшене в зи
мових місяцях, коли приті
няться сезонові роботи.

Після провінцій число безро
бітних, як оповіщено офіційно, 
представляється так;

Бритіш Коломбія 38,880; Ал-

не каже.
ЩО ЦЄ ТІ робітники, ЩО НЄ MHZ’
кіть горожанськнх паперів. ) 

Положення в схілніх примор
ських провінціях, ЯКІ "ПОКИЩО 
менше діткнені безробіттям, як 
інші частини Канади, значно

Міністер рільництва Вір, який 
повернув сьогодні із західиьої 
Канади, обчисляє, що в засу
шливих околицях Саскечевану 
є 150,000 людей, які потребу
ють допомоги.

І Іоложення в інших степових 
провінціях є також дуже сер
йозне. В Манітобі, де є 41,489

погіршиться Н ЗИМОВИХ МІСЯ

ЦЯХ,

цій.

І Іісля вислухання доповіді 
кажуть уряди тих провін- зібрані робітники її робітниці 

нриняли одноголосно резолю- 
Оцс є картина безробіття в цію протесту, яку рішено ви- 

Канаді, як їі представляє сам слати до атторні - дженерала 
уряд Бенета через свого міні- провінції Онтеріо в Торонто, 
стра праці, а на ділі положення резолюція 
є багато гірше під кожним "Цей мітінг українських ро

бітників, зібраних 5 вересня в 
Українськім Робітничім Домі у 
Вінніпегу, рішуче протестує 
проти рейдів і переслідувань 
Комуністичної Партії Канади її 
Воркерс Юниті Ліг, як також 

Домініядьне статистичне бюро проти намагання заборонити
"Воркера", шо переводить ваш

звучить:

зглядом.

ІМПОРТІ! КАНАДИ ЗМЕНШИ
ЛИСЯ ЗА ЛИПЕНЬ.НОВІ ДОСЯГНЕННЯ МАЙН ВОРКЕРС 

ЮНІОН ОФ КЕНАДА ОТТАВА, Онт., 31 серпня

ОГОЛОСИЛО сьогодні звіт,„який 
виказує, що імпорти Канаді» 
протягомулитія мали вартість 
$48,379,1 ній, або”на $36,172,000 

43 відс
1930 року. Імпорти з Великої 
Британії іменшилисн на 33 
відс., а зі Сполучених Держав 
на 49 відс.

(Спеціяльн* телеграма до “УРВ")
КНЛГА1Ч,- Алта., 6 вересня. 
Коли делегати різних лвока

лів Мани Воркерс Юніон оф 
Кеііада зберуться тут 14 вере
сня на' річну конвенцію, нінія 
буде сильніша й більша, як 
килибудь иередтим. ІІомимо 

І пророкувань реакціонерів, що 
прилучення до Воркерс Юниті 
Дії приведе до хаосу і змен
шення числа членів, сталося

В неділю вечером відбувся на Марксі Сквер \ Віииіпеї \ Якр‘1"1 мавмаки- 11111 11111 І’-11-1' 
великий мітінг, на якім робітники гостро засудили терористичні к" * ! ц’ пІіавн'1ЬІ,К 1 ь 1,111 >в|' 
методи фашистів і прирекли вами силами боронити Комуні- 111-1 1

стичну Партію перед фашистськими атаками. В мітінгу, що 
мав наскрізь бойовий Характер, взяло участь около 6,000 робіт- І1сно ,ри В-ІЖ,ІІІВІ|С,КI кМиІИ 1111

проводом ВЮЛ. В червні юній- 
ний льокаль в Летбридж рішив 
приступити д<і Ma її н Воркерс 
Юніон оф Кенада. В серпні 
майнері південного Саскечевл- 
ну в числі 6(Ю організувалися 
під проводом ВЮЛ і вступили 
до МВЮК та осягнули свою 
першу перемогу, добившися І 
приннття НІДИранлсниги'робіт - і 

ника. В минулий четвер вече
ром незалежні юнії в Фермі и 
Мічел рішили більшістю 66 го
лосів прилучитися до МВЮК. 
Наслідком цих досягнень юній 
має тепер більше як 5,000 чле-

,НІВ.

ЛІТВІНОВ ЗАКЛИНАЄ ПОЛІПШИТИ ВЗАЄМИНИ 
МІЖ CPCR ТА ІНШИМИ ДЕРЖАВАМИменше ЯК В ЛИПНІ

ЖЕНЕВА, Швайцарія, 3 не-[Капіталістичними 
ресня. (А.П.) На засіданні 
європейської комісії формаль
но занехано сьогодні проект 
австро-німецькот митного со
юзу й негайно після того до 
комісії зроблено зазив, щоб 
вона поліпшила взаємини між 
Радянським Союзом і капіта
лістичними державами.

Цей зазив прийшов від Ма
ксима Літвінова, народні,ого 
комісари закордонних справ 
СРСР, який визнав і перекону
ючою щирістю, що неприязні 
почування між його країною й

державами є 
у" великій мірі причиною- по» 
боюнання ІІ ІіеДоВІррн ПО ЦІЛІМРОБІТНИКИ ВІННІПЕГУ ПРОТЕСТУЮТЬ 

ПРОТИ ФАШИСТСЬКОГО ТЕРОРУ
СВІТІ.

Боязнь і недовірря, сказав 
він, є загально визнані як фун
даментальні причини світозого 
•економічного безладдя.

ПІДЧАС ЕКСІІЛЬОЗІІ ЗАГИ
НУЛО 4 МАЙ ПЕРІВ.

* ЕСТЛІ. Англія, 3 вереси»,
У майні Нюдіґейт наступила 
сьогодні експльозія, підчас 
якої убито чотирох майнерів і 
вісьмох тяжко покалічено.

ЖЕНЕВА, Щвайціїрія, 5 ие- 
Вісьмома голо-ресня. (А.П.) 

сами проти сімох світовий суд 
в Газі проголосив сьогодні не
легальним пропонований ав- 
єтро-німецький митний союз, 
якого зреклися вже закордонні 
міністри обидвох країн.

Від часу референдуму осяг-
Ґу.чі.

ИИКІВ.

Ще перед розпочаттнм мітінгу на Марксі Сквер прибув 
гурт членів Літ и Комуністичної Молоді зі співом революційних 
пісень. Полісмен "мазав їм припинити спів, але вони'почали 

m й полісмен відступив. Появу комсомолі,-
Безробітним в “джунглях" кодо Венкуверу 

загрожує пошесть тифу
mVVMWMMMHMMWMWWWWMMMMMWMWHMMWHMWще сильніше CIIIBJ 

нів зібрані робітники привітали з великим ентузіазмом
На мітінгу промовляли т т Мінстер, Лівай, (гарман її Ені 

Булер. Головував тон Веіід, на поклик якого влаштовано ко- 
лєкту на покриття шкоди, вчиненої для Воркерс Сентер ВІїб) -
ХОМ бомби МИНУЛОЇ НОЧІ

РОБІТНИКИ ВІННІПЕГУ! МОЛОДЬ І СТАРШІ!
Капіталізм не лише виголо- ради в своїм звіті, др. Г. А. 

дж\> робітників, але й вини- МекДоналд, лікар міського до
писе їх пошесними недугами, ломогивого департаменту. Він 
Особливо це діється тепер під- порекомендував, щоб ці "джун- 
час великого-безробіття, коли, глі" негайно закрити, 
багато робітників по цілій Ка- Депеша з Венкуверу каже, 
наді примушені" жити поза мі
стами в корчах і понад ріками, 
без людських помешкань, як в 
давні предавні часи, коли люди 
були ще дикунами.

Ці місця, де живуть безро
бітні, ’-Називаються інакше в 
кожнім місті.. У Вінніпегу, на
приклад, це місце називається 
"Гобо парком", у Венкувері 
“джунглями" і т п.

І ось власне такі “джуйглі” 
коло Венкуверу. як повідомляє 
депеша Канадської ПресУсз то-, 
го міста від 4 вересня, є вели-

ватися в кожних "джунглях", 
живуть безробітні. Про це ; 

дуже добре знає капіталістич
на влада, але ломимо того вона| 
відмовляє безробітним всякої; 
допомоги і примушує їх жити 
гірше, як живуть звірята. Во
на нічого не казала би, якби 
безробітні гинули від різних 
пошесних недуг, бо вона сама 
їх на це засудила. Але коли 
пошесть Загрожує й містам, де 
живуть не лишу робітники, але 
й капіталісти, тоді вже чуємо 
голос "остороги.

Чи її після цієї остороги вен- 
к\ перська влади поробить жі 
кроки, щоб забрати безробіт
них з "джунглів"' до міста й 
дати їм бодай сяке таке люд
ське існування, це ріе питання. 
Хіба зробить це з боязни, щоб 
ьід тифу не погинули й самі 
пани капіталісти.

У ВІВТОРОК 8-ГО ВЕРЕСНЯ 1931 РОКУ
Голова заявив на вступі, що це не є звичайний мітінг без

робітних, але скликаний для запротестуванни проти терори
стичних метод, іких уживає буржуазія в боротьбі проти рево
люційного робітничого руху. Він сказав, шо класова боротьба 
загострилася до того степення, шо фашисти п(іча.іи вже вжи
вати бомб проти революційних робітників, вказуючи на спро
бу висадити Воркерс Сентер минулої ночі.

Коли тов. Мінстер заявив, що робітники будуть обороняти 
Комуністичну Партію її запитав зібраних, хто з них готовий 
вступити до партії, щоб боронити її перед атаками фашистів, 
усі робітники піднесли руки на знак згоди.

Підчас мітінгу багато робітників зголосилися вступити до 
партії. Продано також багато комуністичної літератури, осо
бливо спеціального видання "Онемплойд Воркера".

Тов Сарман закликав робітників прибути у вівторок 
вечером на Маркет Сквер на демонстрацію робітничої молоді. 
Він сказав, шо поліція не дала дозволу на похід, але в євро
пейських країнах робітники не звертають уваги на такі заборо
ни її виходять на вулиці і демонстру ють. Це саме повинні ми
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МІЖНАРОДНІЙ ЮНАЦЬКИЙ ДЕНЬ
що в “джунглях" живе більше 
як 1,000 безробітних 
примушені там жити, бо мі
ська, провінціональна й феде
ральна влада відмовляє їм вся
кої допомоги. Тепер дійшло 
до того, що ім загрожує по
шесть тифу, який перекинувся 
бн й до міста.

ВИХОДЬТЕ НАВони

МАРКЕТ СКВЕР
Міжнародній Юнацький День є день боротьби тру- 

дяшої молоді проти своїх визискувачів, капіталістичної 
кляси. Це є день боротьби проти імперіялісінчної вій
ни й за оборону СРСР. Це є день, коли вся пролетар
ська молодь демонструє свою солідарність проти босів.

Відгукнімося в цей день! Даймо відповідь БенетовІ 
- і його диктаторському урядові! Даймо відповідь на 

фашистський замах пануючої кляси проти революційно
го робітничого руху у Вінніпегу!

ПАМЯТАЙТЕ: У ВІВТОРОК, 8-го ВЕРЕСНЯ, 7.30 
ВЕЧЕРОМ, НА МАРКЕТ СКВЕР.

Одного безробітного з 
“джунглів" уже забрано до 
шпиталю для тифозної обсер
вації, з другий занедужав на 
якусь підчеревну, досі нероз 
сліджену ще хоробуг Пого та
кож треба було забрати до 
шпиталю.

Такого явиша можна споді-

і
зробити і тут', сказав він. Погб заяву робітники припили окли- кою тифозною загрозою для 
камм одобрення Мітінг закінчився відспіванням “Інтернаціо- міста. Так\ осторогу дав до- Конферениія М. Ю. Д.

Іпомоговому комітетові МІСЬКОЇНллу Й “Червоного Прапора".
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